



Житель Петровского района, обвиняемый в причинении смерти знакомому, предстанет перед судом



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего жителя Петровского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6 сентября 2015 года мужчина, находясь в одном из сел Петровского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решил выяснить отношения с 33-летним местным жителем в связи с якобы неуважительным отношением к родственнику одного из своих товарищей. На открытом участке местности села, на почве личных неприязненных отношений, он нанес 33-летнему оппоненту множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела. В тот же день с тяжкими телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, от которых 18 сентября 2015 года скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В рамках предварительного расследования следователи приняли исчерпывающие меры, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, в результате чего утверждено обвинительное заключение, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1052206>